
FORMATIONS FFDM
Indicateurs de Performance

Taux de présence par rapport aux inscrits 100%
Taux de satisfaction globale 84%
Taux de satisfaction contenu formation 81%
Taux de satisfaction conditions d'accueil 93%
Taux de satisfaction formateur 96%

Taux de présence par rapport aux inscrits 100%
Taux de satisfaction globale 88%
Taux de satisfaction contenu formation 87%
Taux de satisfaction conditions d'accueil 92%
Taux de satisfaction formateur 96%

J'aurai aimé davantage d'exemples concrets en plus de la théorie.

Les fontamentaux de l'IA
Session du 9 avril 2025 - Intra entreprise

9 participants- 9 évaluations

Remarques

Très globalement satisfait. Seule frustration résultant de ma progression 

dans la courbe du hype. 

Les fontamentaux de l'IA
Session du 16 mai 2025 - Intra entreprise

13 participants- 13 évaluations

Remarques

Le formateur, dynamique et maitrisant sont sujet !

Le formateur est dynamique et accessible.

Précis, ludique et dynamique.

Prise en compte de tous les niveaux et beaucoup d'interactions entre les 

stagiaires et le formateur.

Le coté théorique permet de mieux comprendre l'IA et les cas pratiques à 

l'utiliser de façon efficace et aussi mieux comprendre le champs des 

possibles.

Le champ des possibles a été bien exploré et bonne maîtrise du sujet par le 

formateur. 

Bonne explication de l'IA dans son ensemble, des adaptations appréciées sur 

nos besoins.

Bon et clair conférencier avec des connaissances et une expérience 

approfondie.
Bonne connaissance des autres IA, j'ai apprécié les exemples et les mises en 

pratique.

Pédagogie et expertise du formateur

Comprendre comment échanger avec l' IA par les prompts, merci.



FORMATIONS FFDM
Indicateurs de Performance

Taux de présence par rapport aux inscrits 100%
Taux de satisfaction globale 100%
Taux de satisfaction contenu formation 88%
Taux de satisfaction conditions d'accueil 100%
Taux de satisfaction formateur 98%

Taux de présence par rapport aux inscrits 86%
Taux de satisfaction globale 83%
Taux de satisfaction contenu formation 89%
Taux de satisfaction conditions d'accueil 100%
Taux de satisfaction formateur 95%

Formation rythmée, variée et intéressante.

Le groupe equilibré, le formateur de très bonne qualité (il ne reste pas sur le 

sommet de sa connaissance et vulgarise parfaitement un sujet pas simple d 

emblee ! 

Grande maitrise du sujet par le formateur. 

La formation permet d'avoir une meilleure connaissance du fonctionnement 

de l'IA de façon globale, de bien comprendre les mécanismes.

Formateur à l'écoute des besoins.

Dynamisme - interactivité - pluralité des échanges.

On est parti de concepts généraux pour aller vers des cas concrets 

progressivements

La pertinence du propos

La variété des IA évoquées

Les fontamentaux de l'IA
Session du 22 mai 2025 - FFDM

8 participants- 8 évaluations

Remarques

IA programme avancé

Remarques

Session du 8 juillet 2025 - FFDM

7 participants- 6 évaluations

Participation active, mise en pratique, aide personnalisée, interaction


